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Do Wykonawcow

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Parnstwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2017-03-31oraz 2017-04-03 do Zamawiajgcego wptynety
prosby o wyjasnienie zapiséw specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, w postepowaniu
prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien

Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z p6zn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:

Dostawa drobnego sprzetu ortopedycznego dla Specjalistycznego Zespotu Opieki

Zdrowotnej nad Matka i Dzieckiem w Poznaniu,
Tre$¢ wspomnianych présb jest nastepujaca :

1. Czy Zamawiajgcy dopusci w Czesci nr 2 aby Wykonawca zamiast drutéow Kirschnera o
Srednicy 0.7 mm zaoferowat druty o Srednicy 0.6 albo 0.8 mm ? Wykonawca w swoim

asortymencie posiada druty ktérych skok $rednicy wynosi co o 2 mm.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

2. Czy Zamawiajgcy zgodzi sie zmodyfikowaé Czes¢ nr 2 i zwiekszy¢ ilos¢ kazdej pozycji do
10 szt.? Wykonawca posiada druty Kirschnera ktére sprzedawane sg w opakowaniach po
10 szt. tj. 1op. = 10 szt. Jesli Zamawiajgcy zgodzi sie na powyzsze , prosimy o dokonanie

zmian w formularzu cenowym oraz pozostatych dokumentach.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyrazg zgody na zmiany w formularzu cenowym.
3. Czy Zamawiajgcy mogtby okresli¢ w Czesci nr 2 dlugo$¢ wymaganych drutéw Kirschnera?
Odpowiedz: Okoto 20 cm.

4. Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 1 poz. 1-9 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania implantow

wykonanych z tytanu bezpiecznego dla rezonansu magnetycznego?
Odpowiedz: Nie.

5. Czy Zamawiajagcy w Pakiecie 1 poz. 3 dopusci mozliwo$é zaoferowania ptyt 2,0mm o
grubosci 1,2mm; 1,3mm i dtugosci od 27mm do 89mm?

Szpital $w. Jozefa Szpital §w. Jozefa Szpital $w. Rodziny
ul. Krysiewicza 7/8 ul. Nowowiejskiego 56/58 ul. Jarochowskiego 18
61-825 Poznan 60-734 Poznan 60-235 Poznan
tel. 61 850 62 00 tel. 61 85244 91 tel. 61 866 50 12

fax. 61 852 98 06 fax. 61 866 23 24



Odpowiedz: Nie.

6. Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 1 poz. 3 dopuséci mozliwosé zaoferowania ptyt 2,4mm o
grubosci 1,8mm i dlugosci od 35mm do 84mm?

Odpowiedz: Nie.

7. Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 1 poz. 1-3 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania ptyt ze Srubami

wytgcznie z gniazdami szesciokgtnymi?
Odpowiedz: Nie.

8. Czy Zamawiajacy w Pakiecie 1 poz. 7 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania $rub blokowanych
2,0mm o dtugosci od 6 do 30mm?

Odpowiedz: Nie.

9. Czy Zamawiajgcy w Pakiecie 1 poz. 9 dopusci mozliwos¢ zaoferowania $rub blokowanych

2,4mm o dtugosci od 10 do 30mm?
Odpowiedz: Nie.

10. Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$é wydzielenia z Pakietu nr 1 poz. 11 w oddzielny
pakiet? Dopusci to do udziatu w postepowaniu wigkszg liczbe wykonawcéw oraz umozliwi

Zamawiajgcemu uzyskanie konkurencyjnych ofert.
Odpowiedz: Nie.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamowien Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pézn. zm.), stanowisko Zamawiajgcego

zostato rozestane do wszystkich wykonawcow, ktérym przekazano SIWZ.
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Sprawe prowadzi: Milena Sitarz, tel. 61 850 62 95, e-mail: milena.sitarz@szoz.pl
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